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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Εορδαίας, στο πλαίσιο της 6ης Πρόσκλησης της Ευρωπαϊκής 
Πρωτοβουλίας European City Facility (EUCF)/ Ευρωπαϊκή Επενδυτική 
Διευκόλυνση Πόλεων, ενταγμένης στο  Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LIFE, κατάφερε 
να εξασφαλίσει χρηματοδότηση ύψους 60.000,00 ευρώ.  

Το EUCF στοχεύει στην υποστήριξη των δήμων στην ανάπτυξη επενδυτικών 
ιδεών που σχετίζονται με την υλοποίηση παρεμβάσεων που προσδιορίζονται 
στα Σχέδια Δράσης για την Αειφόρο Ενέργεια και το Κλίμα (ΣΔΑΕΚ). Ο 
απώτερος στόχος του EUCF είναι να δημιουργήσει μια σημαντική δεξαμενή 
επενδυτικών σχεδίων βιώσιμης ενέργειας σε όλους τους δήμους της 
Ευρώπης. 

Η επιχορήγηση αυτή θα αξιοποιηθεί από τον Δήμο για την εκπόνηση και 
υποστήριξη δύο δράσεων με τίτλο:   

• «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την κατάρτιση του Σχεδίου 
Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων (ΣΕΑΚ) Δήμου Εορδαίας (EUCF - 
LIFE)» 

• Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης για την κατάρτιση του Επενδυτικού 
Σχεδίου «Επενδύσεις ενεργειακής απόδοσης στο Δήμο Εορδαίας με 
στόχο την κλιματική ουδετερότητα» στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής 
Πρωτοβουλίας European City Facility  (EUCF - LIFE) 

Ειδικότερα, το Σ.Ε.Α.Κ. περιέχει παρουσίαση των χαρακτηριστικών του κτιριακού 
αποθέματος, προτεραιοποίηση του κτιριακού αποθέματος όσον αφορά στην 
αναγκαιότητα δράσεων βελτίωσης ενεργειακής απόδοσής τους, τεχνοοικονομική 
ανάλυση επεμβάσεων ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίων, καθορισμό στόχου και 
πλάνου επίτευξης στόχου εξοικονόμησης ενέργειας. Η εκπόνηση του είναι 
υποχρεωτική σύμφωνα με την νομοθεσία, για όλους του Δήμους για την ένταξη τους 
σε χρηματοδοτικά προγράμματα ενεργειακής αναβάθμισης των κτιρίων τους που 
αναφέρονται σε αυτό.  

Ο Δήμος Εορδαίας, στην προσπάθεια εξοικονόμησης οικονομικών πόρων, 
αξιοποιεί στοχευμένα την ευρωπαϊκή υποστήριξη μέσω της πρωτοβουλίας EUCF-
LIFE, για την χρηματοδότηση της εκπόνησης του ΣΕΑΚ τη στιγμή που άλλοι δήμοι 
καλούνται να χρηματοδοτήσουν την εκπόνησή τους από ιδίους πόρους . 

Με τη χρηματοδότηση και των δύο δράσεων, ο Δήμος Εορδαίας ενισχύει 
περαιτέρω τη δέσμευσή του στη βιώσιμη ανάπτυξη και την περιβαλλοντική 
προστασία. 
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